

温暖郑州 身边感动

一碗爱心粥 几多感人事

本报记者 王恩俊 通讯员 李颖睿

“今天的早餐有馒头、大米粥、炒豆芽、酱咸菜。”昨日清晨，城东路和商城路口附近“爱心粥屋”的志愿者热情招呼着就餐者。

和他一样，张娟在这里做志愿者也已经三年多了。“披星戴月，风雨兼程，辛苦并快乐着。”张娟说。

郭兰兰，退休后闲不住，自“爱心粥屋”开业后，她就一直在这里当义工，分文不取。她把一个个馒头送到环卫工人手上，盛上一碗碗粥端到残疾人面前。

碗粥，传递一种爱！”这是她联合10多名志愿者出资开办“爱心粥屋”的初衷。

郑州社会工作协会正式成立

本报讯(记者 贺贺喜 通讯员 邢广华) 昨日上午，郑州社会工作协会成立大会暨第一次会员代表大会在末来路街道办事处举行。

记者了解到，成立社工协会旨在团结和组织社会工作界为建设本土特色的社会工作人才队伍和专业服务体系提供经验理论和决策支持。

近几年，我市各类社工组织如雨后春笋般快速成长，效力社区服务，为社区经济社会发展增添了力量，注入了活力。



昨日，郑州18中举行的家长会放弃以往成绩分析、班级管理汇报为主要形式，而是联合义工、400多名学生、家长、老师共同开展了以“少年强 中国强”为主题的大型体验式学习公益活动。

本报记者 赵文静 摄

本报讯(记者 刘玉娟 通讯员 段宝玉) 上周，市长电话共受理电话12568个、电子邮件30封。其间，向全市市长电话网络单位转办1703件，按期回复1700件，回复率为99.82%。

市民刘先生反映，绿荫公园目前已基本改造完毕，但园内健身器材较之前有所减少，建议恢复原来的健身器材，方便市民锻炼。

市民申先生反映：沙口路31号院进行一户一表改造时，部分水管管线未作防冻处理，建议采取补救措施。

查，由于楼梯间较窄，自来水管在楼道内安装会影响居民上下楼和搬运物品，因此，将入户管道铺设在废弃垃圾道内，施工人员进行管道入口处进行封闭处理，能够在垃圾

道内形成封闭环境，对管道有保温作用，不会上冻，请广大用户放心。

市民鞠先生反映：正商颍河湾小区3号楼为临街楼，每天19:00至21:30有很多人在人行道上跳广场舞，音响声音较大，影响居民正常生活。

郑州高新区 创新、创业 故事

为贯彻省委、市委关于国家自主创新示范区建设的重大部署，郑州高新区近年来坚持创新驱动发展的战略，为全面加快国家自主创新示范区建设进行了大量的实践，并且取得了突出的成效。

让万物互联 首先让万物可感 ——走近传感器行业的领导者汉威电子

本报记者 裴其娟 通讯员 赵翔宇

河南省首家创业板上市企业，全国传感器细分领域、物联网领军企业，位于高新区的河南汉威电子股份有限公司(下称汉威)靠着“拥有自主知识产权，掌握传感器核心技术”。

“汉威的成长过程就是一个创新与创业的过程。”回顾18年创业路，汉威董事长任红军感慨地说。1998年，公司刚成立时，只能生产传感器上一个小零件，年产值仅几万元。

的价格进口，国内企业研发门槛高，难度大。“创业创新肯定要符合潮流，引领前进方向。”瞄准市场的任红军迎难而上，他认为，越是有难度的东西越是有机会。

汉威没有小富即安，而是开始研发下游应用产品——仪器仪表整机生产，通过四五年艰

苦的科技攻关，到2009年，汉威在下游仪器仪表生产方面进入全国第一阵营，净资产达1亿元。

借助资本的力量，汉威步入产业和资本双轮驱动的大幅增长期，转向抢滩国家大力发展的物联网平台建设。目前，已成功收购或投资鞍山易兴、郑州高新供水、嘉园环保、沈阳金建、广东龙泉、雪域软件等成熟企业实现组合经营。

河南单体规模最大的信息技术企业，在新一代信息产业有更大贡献。

创新是汉威发展的原动力，汉威拥有国家级企业技术中心、省级工程技术研究中心、科研人员400余人，每年10%的营业收入用于科研。

谈及这些年的发展，任红军感慨地说：“汉威从小微企业一步步走到上市，离不开高新区管委会的鼎力支持，尤其在上项目、扩大再生产战略决策上，政府多次派专家到现场办公，确保了一个个项目的顺利进行……”

郑州市国土资源局

国有建设用地使用权网上挂牌出让公告

郑国土资交易告字[2016]82号

经郑州市人民政府批准，郑州市国土资源局决定以网上挂牌方式出让郑政出[2016]139、140、141、142、143、146、147号(网)地块的国有建设用地使用权。

[2016]139、140、141、147号(网)为城中村改造用地。项目建设相关指标详见《土地出让前置条件的复函》。

让，郑政出[2016]141号(网)地块采用价高者得的方式确定竞得人。其他均采用《郑州市国有建设用地(住宅)使用权网上挂牌交易竞价暂行办法》(郑政办文[2016]87号)规定的方式确定竞得人。

登录郑州市国土资源局网站的网上交易系统(http://gtjy.zzland.gov.cn)，浏览公告并下载挂牌文件。

行后置审核，审核通过后签订《成交确认书》。六、其他需要公告的事项 (一)本次出让地块郑政出[2016]141号(网)地块采用价高者得的方式确定竞得人。

Table with 14 columns: 编号, 土地位置, 使用权面积(m²), 土地用途, 容积率, 建筑密度(%), 建筑高度(米), 绿地率(%), 投资总额(万元), 起始价(万元), 熔断价(万元), 竞地价最高限价(万元), 竞买保证金(万元), 出让年限(年), 开发程度. It lists 14 different land parcels with their respective details.

(二)竞买人应全面了解郑州市发改部门对上述所有地块备案的相关政策。(三)竞买人应全面了解《郑州市国有建设用地使用权网上挂牌出让交易管理办法》(郑政办[2015]8号)和《挂牌出让须知》。

郑州市国土资源局 2016年11月21日